

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

The Provincial Library City

UKRAINIAN LABOR NEWS

ПРОЛЕТАРИ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ

Адреса:
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.,
Winnipeg, Man., Canada.

Виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу. — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday.

Address:
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.,
Winnipeg, Man., Canada.

РІК ІХ. Ч. 59 (955).

ВІТРОК, 17. ТРАВНЯ 1927.

WINNIPEG, MAN.

TUESDAY, MAY 17th, 1927.

No. 59 (955).

VOL. IX.

С.Р.С.Р. ХОЧЕ НАВ'ЯЗАТИ ДИПЛОМАТИЧНІ ЗНОСИНИ З АМЕРИКОЮ.

Осіньський заявив на економічній конференції, що через обміну дипломатами радянсько-американська торгівля збільшилася би вдесятеро.

ЖЕНЕВА, 12. травня. — М. Осінський, головний радянський делегат на економічній конференції Ліги Націй, заявив сьогодні, що Радянський Союз бажає нав'язати дипломатичні зносини зі Злученими Державами і що через обміну дипломатами радянсько-американські торговельні зносини могли би збільшитися вдесятеро.

Торгівля з Великою Британією також була би дуже збільшилася, сказав він, якби був увійшов у життя торговельний договір уряду МекДоналда з 1924 року.

М. СОКОЛЬНИКОВ ВИСТУПАЄ ПРОТИ МІЖНАРОДНИХ КАРТЕЛІВ.

Радянський делегат на економічній конференції каже, що картелі не є ліком на існуючі економічні лиха.

ЖЕНЕВА, 13. травня. — Евангелістичний союз, заявив сьогодні М. Сокольников, член радянської делегації на економічній конференції Ліги Націй.

Промовляючи перед індустріальною комісією, яка вивчає проєкт картелізації індустрії, Сокольников заявив, що міжнародні картелі не є ліком на існуючі економічні лиха.

ДР. ВУ ЗАКОРДОННИМ МІНІСТРОМ У НАНКІНСЬКОМУ УРЯДІ.

ШАНГАЙ, 14. травня. — Офіційно оповіщено сьогодні, що др. С. С. Ву, відомий прихильник чужоземних імперіалістів, з'явився назначений міністром закордонних справ у нанкінському уряді, який організує генерал Чан Кай-Ши, зрадник китайської революції.

Кілька кораблів, що плили рікою під конвоем, були обстріляні коло Нанкіну.

АХМЕД ЗОГУ ПЛАНУЄ ПРОГОЛОСИТИ СЕБЕ КОРОЛЕМ АЛЬБАНІЇ.

ПАРИЖ, 13. травня. — Особи, що є близько знайомлені з альбанськими справами, беруть серйозно звітлення з Бігороду про те, що альбанський президент Ахмед Зогу має намір проголосити себе королем у сімнадцять неділю.

Альбанці будуть так само виступати проти Ахмеда Зогу, короля, як виступали проти нього, як президента.

Представник СРСР заложив сильний протест проти наїзду на делегацію

Дозвіл на рейд дав сер Вільям Джонсон-Гікс, міністер внутрішніх справ. — Будинок делегації є в руках поліції і перешукання продовжується. — ТАРС вважає, що рейд був зроблений з метою підложити підроблені документи, або для дальшої провокації радянського уряду.

ЛОНДОН, 13. травня. — Наїзд лондонської поліції на будинок радянської торговельної делегації в Лондоні є оповитий великою тайною.

Робітничий посол Артур Гендерсон зажадав сьогодні в парламенті від сер Вільяма Джонсон-Гікса повних інформаций, на що міністер внутрішніх справ відповів, що він дотримується поліції інформації, яку він отримав.

МІНІСТЕР ВНУТРІШНІХ СПРАВ ОСОБИСТО КЕРМУВАВ РЕЙДОМ.

В рейді брало участь 150 поліцаїв зі "спеціального відділу" Скотленд Ярд, який висліджує шпигунство.

ЛОНДОН, 13. травня. — Зірвання радянсько-британських дипломатичних зносин, чого від давна домогалася частина британського кабінету, посулося на крок ближче внаслідок наїзду 150 спеціальних поліцаїв на осідок напів-дипломатичної радянської торговельної делегації в Лондоні.

Поліція каже, що знайшла так багато документів, що забере кілька днів, щоб їх переглянути.

Сер Вільям Джонсон-Гікс, міністер внутрішніх справ, особисто кермував наїздом, який розпочався в четвер і який, каже поліція, буде продовжуватися до ранку й через цілу п'ятницю.

Хоч дотепер не переведено ніяких арештувань, помімо того поліція поставила сторожу довкола будинку, яка не впускає навіть урядників радянської делегації, поки вони не дистанту дозволи від поліції.

МІЛІОН АКРІВ УРОЖАЙНОЇ ЗЕМЛІ ПІД ВОДОЮ В ОДНІЙ СТЕЙТІ.

НЮ ОРЛІНС, Луїзіяна, 14. травня. — Від північного кордону Луїзіяни до Мексиканського заливу твориться велике озеро, 300 миль довге й від 50 до 100 миль широке.

Мільйон акрів урожайної землі, на якій є від 40,000 до 50,000 фармів, стоять під водою або будуть залаті протягом тижня.

ПАРЛЯМЕНТ АНГЛІЇ УХВАЛИВ ЛИШЕ СІМ СЛІВ ЗАКОНОПРОЄКТУ.

Робітничі послы в британському парламенті дали боротьбу проти антиюнийського законопроєкту уряду.

ЛОНДОН, 13. травня. — Лише перші сім слів антитрейджерського законопроєкту були ухвалені парламентом, який засідає як комітет для обміркування законопроєкту, коли його відкрито в 4-й годині сьогодні рано.

Дебата тривала через два дні й треба було обмежити її, щоб добитися закриття.

КОНТРЕВОЛЮЦІОНЕРІВ З МЕКСИКА ВИШЛЮТЬ НА ОСТРОВ.

Газета "Ель Сель" каже, що влада депортує поперх 2,000 осіб, увязнених за контрреволюційну діяльність.

МІСТО МЕКСИКО, 14. травня. — Газета "Ель Сель" каже сьогодні, що більше як 200 осіб, які є тепер у в'язницях за бунтівничу і контрреволюційну діяльність, виведуть до депортованих на "Рес Маріас", мексиканський тропічний острів на Тихому океані.

мешканців у Мексику, бізнесмена Шендубе, і біла його.

МІСТО МЕКСИКО, 13. травня. — Довідається сьогодні, що банда повстанців у стейті Халіско напала на речч одного з найвизначніших німецьких військ.

Звідомлення з Халіско кажуть, що Шендубе мав більше як 70 років і був любийний у сусідстві через свій добрий і спокійний характер.

ПРОФЕСОРИ ПРАВА ДОМАГАЮТЬСЯ ПЕРЕГЛЯННЯ СПРАВИ.

НЮ ЙОРК, 10. травня. — Колумбійський університет, який загалом вважається найвищою американською науковою інституцією, заявив за повним переглянням справи Сакка й Ванзеті.

Ейльському університету та шість професорів того самого факультету на Кензаському університеті.

У ВІКТОРІЇ БУДЕ РОБІТНИЧИЙ УРЯД.

СІДНІ, Австралія, 14. травня. — Після недавніх виборів у стейті Вікторія прем'єр Еллен вручив свою резинацію і провідник Партії Праці Гоген буде правлоподібно поклаканий губернатором сформувати новий стейтовий уряд.

Гоген має найбільшу індивідуальну партію в стейті Вікторія, але не має більшості.

Г. ЗІНОВЕВ ЗНОВУ ПОЛОМАВ ДИСЦИПЛІНУ.

МОСКВА, 13. травня. — Г. С. Зіновев, бувший голова Комуністичного Інтернаціоналу, знову має клопіт з Комуністичною Партією за напад на її центральний комітет на непартійному мітингу.

ОДИН ГЕНЕРАЛ НЕ ХОЧЕ РОЗЗБРОТИСЯ.

ВАШІНГТОН, 14. травня. — Генрі Л. Стімсон, особистий представник президента Куліджа, повідомив державний департамент, що один з революційних генералів у Нікарагуї відмовився прийняти умови про зложення зброї американським морським.

Одначе Стімсон одержав підписану згоду від генерала Монкада, головного ліберального команданта, та одинадцяти інших генералів, за винятком Сандіно, й вважає, що це є кінець ліберального повстання.

БРАНТИНГ ІДЕ БОРОНИТИ САККА І ВАНЗЕТІ.

КОПЕНГАГА, Данія, 10. травня. — Славний шведський адвокат Юрій Брантінг, син бувшого соціалістичного прем'єра Брантінга, вийшов зі Штотгольму до Парижа, щоб обговорити там справу Сакка й Ванзеті з Лігою охорони прав людини.

ТІЛЬКИ КОМУНІСТИ ЗА САМОВИЗНАЧЕННЯМ ЗАКАРПАТТЯ.

Центральний орган комуністичної партії Чехословаччини "Руде Право" з приводу адміністративної реформи на Карпатській Україні пише:

"Класово свідомий пролетаріят цілої Чехословаччини має досвід з часів Австро-Угорщини, як і сьогодні з історії чехословачької республіки і тому бере за своє до марганя українських громадян на Підкарпатті і в східній Словаччині."

Товариші! Відновляйте перелатлату на "Українські Робітничі Вісті"!